1. A vizsgazok koziil minden negyedik hallgatta mar kordbban a targyat, minden negyedik negyedéves, és minden mdsodik
At fog menni. A sikeres vizsga tétele fliggetlen a mésik két tulajdonsigtol. Adjunk 0-ndl nagyobb alsé becslést arra,
hogy véletlenszertiien valasztott vizsgdzdé nem hallgatta még a targyat, nem negyedéves és megbukik. Mennyi lenne ez a
valdsziniiség, ha mindegyik tulajdonsigrél tudndnk, hogy teljesen fliggetlenek?

2. Egy négyzetracsra, aminek oldalhosszai 5 centi hossziak, addig dobalunk L\/}_ centi atmér6jli érméket, amig az egyik le
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nem fed egy csiicsot. Mennyi a dobdsok szdménak varhatd értéke és szordsa? Mi annak a valoszintisége, hogy legaldabb 2
dobdsra lesz sziikség?

3. A magyar kézutakon az olyan napok ardnya, amikor egyetlen siilyos baleset sem torténik 25%. Rengeteg auté kozlekedik,
nagysigrendileg ugyanannyi minden nap, és minden auté egymastdl fiiggetleniil, egyforma valdszintiséggel okoz balesetet.
Mennyi annak a valészintisége, hogy a jovo héten pontosan 2 napon lesz tobb, mint 1 siilyos baleset?

4. Valasztunk egy (x:y) pontot az egységnégyzetrol az fx y(x,y) = dzry stiriségfiiggvénnyel (0 < x,y < 1). Mi lesz az «
koordindta feltételes eloszlasfliggvénye és sliriiségliiggvénye, ha az y koordindta egy 0 < a < 1 szam.



5. Ha Andras eltor egy botot, akkor a toréspont a bot kozépsé harmadédn egyvenletesen helyezkedik el. Andras most a kezébe
vesz egy 15 centi hosszi botot, és azt eltori, majd a bal kezében lev6 darabot ismét eltéri. Adjuk meg a masodik torés
utdn a bal kezében maradé darab hosszdnak siirtiségfiiggvénydét!

6. Egy kapitany 20 éves kordtdl kezdve minden évben kivezette a hajojit és legénységét haldszni. A kapitany megfigyelte,
hogy a haldszhajéjan az egy év alatt fogott halak Gsszsilydanak atlaga 150 tonna, szérasa pedig 30 (az évek folyamin
azonos maradt ez az eloszlas, és az évek fiiggetlenek egymastdl). Valdsziniiségszamitasi tudasat felhasznalva arra jutott,
hogy az eddigi Gsszes fogas tomegének szordsa 150. Hany éves a kapitdny? Mennyi a valdsziniisége annak, hogy az évek
alatt fogott halak osszstlya legalabb 100 tonnaval t6bb, mint az Osszes fogis tomegének varhato értéke?



